



Iktatószám: KC/528/2018.  
Tételszám: 01.24.  
Ügyintéző: Fodor András /74150/  
Megnevezés: n+3 célok, közbeszerzések  
Melléklet:7362-1/2018/FEKUTSRTAT EMMI levél

## Valamennyi EFOP/GINOP/KEHOP projekt szakmai vezetője és valamennyi Dékán részére

### 72. körlevél

Tisztelt Szakmai Vezető Asszony/Úr!  
Tisztelt Dékán Asszony/Úr!

Tájékoztatom, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma Szervezeti és Működési Szabályzatában foglaltakkal összhangban, Dr. Palkovics László oktatásért felelős államtitkár úr megbízásából a Felsőoktatás-és Kutatásstratégiai Főosztály megkezdte az Debreceni Egyetem Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program (EFOP) keretében támogatott projektjeinek szakmai nyomon követését. Az erről szóló EMMI levelet mellékelten megküldöm.

Tájékoztatom továbbá, hogy az Európai Regionális Fejlesztési Alapra, az Európai Szociális Alapra, a Kohéziós Alapra, az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapra és az Európai Tengerügyi és Halászati Alapra vonatkozó közös rendelkezések megállapításáról, az Európai Regionális Fejlesztési Alapra, az Európai Szociális Alapra és a Kohéziós Alapra és az Európai Tengerügyi és Halászati Alapra vonatkozó általános rendelkezések megállapításáról és az 1083/2006/EK tanácsi rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló 1303/2013/EU Rendelet 86. és 136. cikkének értelmében a Bizottság visszavonja a kötelezettségvállalást az operatív programhoz kapcsolódó összeg bármely olyan része tekintetében, amelyet az operatív programra vonatkozó költségvetési kötelezettségvállalás évét követő harmadik pénzügyi év december 31-ig nem használtak fel a kezdeti és éves előfinanszírozásra és időközi kifizetésekre (n+3-as szabály).

Kérem, hogy fentiek miatt az EFOP/GINOP/KEHOP projektek szakmai megvalósítását, beszerzési tevékenységek elvégzését, kifizetéseit úgy ütemezze, hogy a mérföldkövekhez kapcsolódó pénzügyi teljesítések mértéke maradéktalanul teljesüljön.

A projektek eredményes és határidőre történő megvalósítása érdekében ismételten felhívom figyelmét a **vegyszerbeszerzések**hez kapcsolódó 52. számú körlevélben foglaltakra. Sajnálatos módon a vegyszerekre és laboratóriumi fogyóeszközökre vonatkozó beszerzési igények (tenderkezdeményezők) néhány esettől eltekintve nem kerültek megküldésre a Kancellária illetékes osztályára.

A közbeszerzési eljárások lefolytatásának időtartama jelentős (több hónapot is igénybe vesz), így az eljárási cselekményt mielőbb meg kell indítani, mely a szakmai oldal előkészítő



# DEBRECENI EGYETEM

✉: H-4032 Debrecen, Egyetem tér 1.  
H-4002 Debrecen, Pf.: 400.  
☎: (52) 512-900, Fax: (52) 416-490  
✉: rector@unideb.hu


munkája (áránlatok beszerzése, specifikációk ill. műszaki tartalom meghatározása) nélkül nem lehetséges.

Kérem, hogy mint a projekt szakmai tartalmáért és annak végrehajtásáért felelős szakmai vezető, a projektek sikeres megvalósítása érdekében, illetve a határidőkre vállalt célértékek elérése érdekében a közbeszerzések mielőbbi elindításáról legyen szíves gondoskodni.

A jelen körlevélről a projektekben érintett munkatársait tájékoztatni és az abban foglaltak betartásáról intézkedni szíveskedjen.

Együtműködését köszönöm.

Debrecen, 2018. március 2.

  
Prof. Dr. Bács Zoltán  
kancellár

